
令和３年度　学校評価の集計結果

アンケート項目 生徒 保護者 教職員

【礼儀】素直で品格がある生徒。 85.9 84.1 100

【勉学】学び続ける生徒。 84.8 78.7 89.5

【勤労】考え行動する生徒。 77.9 78.4 84.2

自分から進んであいさつができている。 90.7 80.5 85.0

靴やスリッパを揃える習慣が身に付いている。 90.7 49.4 89.5

ルールとマナーを守って生活することができている。 91.1 94.5 100

頭髪や服装など、身だしなみが整っている。 91.2 96.3 100

時と場に応じた言葉遣いができている。 86.7 84.8 78.9

整理・整頓や清掃にしっかり取り組めている。 85.9 91.5 94.7

歯磨きをする習慣が身に付いている。 97.4 90.9 100

早寝・早起き・朝ごはん等のよりよい生活習慣が身についている。 80.1 69.5 89.5

健康管理や疾病（虫歯など）の早期治療に努めている。 93.4 93.9 84.2

個人の目標をもち、継続的に努力することができている。 85.4 79.9 73.7

行事の成功に向けて、学級の目標を立て、努力することができた。 96.1 95.8 100

自分の役割（委員会・学級の係）を確実に行うことができている。 94.3 96.9 100

夢をもち、夢の実現に向けて努力することができている。 69.9 67.7 31.6

旭中の「学習訓」が実践できている。 87.2 94.7

学校で前向きに勉強に取り組んでいる。 77.4 81.6 94.8

仲間とともに学び合う学習を積極的に行っている。 85.9

テスト結果表や通知表を毎回確認し、今後の学習の取り組みに役立てている。 79.6 92.0 94.7

英語の勉強（授業）は楽しい。 81.9

授業の内容がわかる。/わかりやすい授業をしている。/改善への努力 67.7 75.8 100

家庭学習を自分から進めている（家庭学習の習慣が身に付いている）。 76.1 75.6 47.4

進んで読書をしている。 66.0 54.0 73.7

学校は楽しいですか。 84.5

旭中の教職員は、生徒理解に努め、適切に対応している。 90.7 88.9 100

旭中の教職員は、いじめのない学校にしようと努力している。対策の効果。 92.9 92.1 100

全体的に見て、旭が丘中学校に満足していますか。 88.1 90.8

「やや不満足」「不満足」と答えた理由

生　徒：授業（16)、学校行事（4）、生徒との関わり（12）、部活動（3）、校則（14）、その他（7）

保護者：授業（6)、  学校行事（2）、生徒との関わり（9  ）、部活動（7）、校則（6） 、その他（1）

全

体

※対象により、質問の仕方に若干の違いがある部分があります。

※数値は「大いに当てはまる」、「当てはまる」の合計です。教職員が１００％となっている項目がありますが、項目

によっては「当てはまる」が大半を占めており、さらなる改善が必要だと考えています。
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